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Amsa: zizo
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.03.2009 23:47:52

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 21.03.2009 19:58:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/82653/answer/82654




YBaxaeMsnit zizo! Takoe cocTossHMe ORIBAET B HOPME U IIPY IATOJIOTUH. B HOpMe Ipu CUITBHOM
II0JIOBOM BJIEYEHUH, IPU CUJIBHOU I10JI0BOM KOHCTUTYIIUY, [IOCTIEe OJIUTEJILHOTO BO3[epKaHusd, [IpU
HepeTryJIsSpHOU IT0I0BOM XKU3HU. [Ipu maTONOTUHY NpexXaeBpeMeHHas Kyl B HEKOTOPBIX
CIy4Yasix MOXKeT OBITh CHMIITOMOM HEKOTOPHIX YPOJIOTHYECKHUX BOCIIAIUTENIbHEIX 3a00/IeBaHUM, TaKXKe
IPUYHUHOMN MOTYT OBITh IICUXOTeHHEIe (PaKTOPHI, HEMPOTeHHbIe HapylIeHus. Ynayu!



